



**Lju·bav**

*[je osoba]*

**Što bi rekao/la da ti danas kažem da postoji osoba koja bi ti rado ispunila sve tvoje želje?**

To se čini stvarno super, ali istodobno pomalo nerealno.

Možda sada misliš, pa bilo bi lijepo kad bi me barem netko pitao što je želja mog srca. Zapravo, postoji samo jedna osoba koja tebe i tvoje srdačne želje poznaje bolje nego itko drugi na ovom svijetu.

Možda sada misliš, tko bi to uopće bio? I zašto? S kakvom motivacijom bi me netko bezuvjetno volio i ispunjavao svaku želju mog srca čak i kad to uopće ne zaslužujem?

**Postoji samo jedna osoba koja te i tvoje najdublje želje poznaje bolje od svih ostalih na svijetu.**

Teško zamislivo, znam, ali odmah ću ti otkriti ime i onda ćeš shvatiti što mislim, AKO otvoriš srce za istinu!

Zašto bi netko to radio? Odgovor je jednostavan ali snažan: ta osoba se zove "Ljubav". Ona ne može lagati ili razočarati jer je sama Ljubav. Ne moraš ništa učiniti da bi te ona voljela. Nijedan čovjek ne može učiniti ništa da bi bio voljen osim što je ono što jest! Ona te voli čak i ako je dosad nisi poznavao ili si bio njezin neprijatelj.

**Ljubav je ta jedna osoba koja iz sveg srca želi da je želiš upoznati i da joj vjeruješ. Svi smo već mnogo puta bili razočarani od ljudi - ali ne od NJE (Ljubavi)!**



U tome ti pomaže njegov Duh koji se s tom tvojom odlukom srca uselio u tebe i sve ćeš ga bolje upoznavati dok god s njim razgovaraš i čitaš njegovu knjigu, Bibliju. Njegovom žrtvom na križu oslobodio te je od moći grijeha. Moć grijeha je vladala tvojim starim životom, a da toga nisi bio ni svjestan ni primijetio.

**Vjerom u Isusa u tren oka postao si potpuno nov čovjek s njegovom božanskom DNA.** Sada možeš po njemu voljeti i živjeti ako ostaneš čvrsto povezan s njim. Samo po Isusu, Ljubavi u osobi, i vjerom u njegovu žrtvu na križu možemo imati zajedništvo s Bogom Ocem. Jer grešnik ne može nazvati Boga svojim Ocem. Vjerom u Isusa postao si pravedan i ponovno imaš slobodan pristup Božjem srcu.

Ona je čak dala svoj život da bi ga i ti mogao imati. Da, dobro si čuo!

Dragovoljno je dala svoj život kako bi ti kroz vjeru u nju ušao u potpunu slobodu i dobio najveću mjeru ljubavi od Nje. To je razmjena! Ona je dala svoj život za tebe kako ti ne bi morao umrijeti, nego da možeš imati njezin život. **Ljubav je dala svoj život da ti možeš imati njezin život i da se u njoj ispune svi tvoji snovi. Čak i one koje dosad nisi ni poznao.** Ljubav je sam Bog i nosi ime Isus. Ako danas zazoveš njegovo ime i iz sveg srca ga budeš želio upoznati, onda si s tom jednom željom srca stigao do cilja.

Jer ako tvoja srdačna želja postane upoznati tu osobu zvanu Isus (Ljubav) i vjeruješ da te on voli te je za tebe umro i uskrsnuo kako bi ti po njemu dobio novi život - onda su tom jednom odlukom **ISPUNJENE** sve tvoje velike i male želje srca. Jer Ljubav za tebe želi samo najbolje. A sada je najvažnije da ga i ti bolje upoznaš.



Po vjerovanju u Isusa Krista  
stekao si pravdu i ponovno  
imaš slobodan pristup  
srcu Božjem.



*Ovdje  
možete  
pronći  
više.*

**YouTube**.com/@projekt2222

Sve najbolje,

*Alisa i Danijel*

